

নিজেকে নির্দোষ দাবি করলেন ডোনাল্ড ট্রাম্প, পরবর্তী শুনানি ২৮ আগস্ট



ওয়াশিংটন, ৪ আগস্ট (হি.স.): আমেরিকায় ২০২০ সালের প্রেসিডেন্ট নির্বাচনের ফলাফলে হস্তক্ষেপের চেষ্টার অভিযোগে নিজেকে নির্দোষ দাবি করেছেন সে দেশের প্রাক্তন প্রেসিডেন্ট ডোনাল্ড ট্রাম্প। স্থানীয় সময় বৃহস্পতিবার ওয়াশিংটন ডিসি-র একটি আদালতে শুনানি চলার সময় এই দাবি করেন তিনি। এ বিষয়ে পরবর্তী শুনানি হবে আগামী ২৮ আগস্ট।

আদালতে শুনানি শুরুর পর ট্রাম্পের বিরুদ্ধে আনা অভিযোগগুলি পড়ে শোনান বিচারক মোজিলা উপাধায়। অভিযোগ প্রমাণিত হলে তাঁর কত বছরের সাজা হতে পারে তা-ও জানানো হয়। এ সময় ট্রাম্প বলেন, তিনি নির্দোষ। শুনানিতে সরকারপক্ষের কেঁসুলিরা আদালতের কাছে ট্রাম্পকে আটকের আবেদন করেননি। তবে এর বিপরীতে তাঁকে বেশ কয়েকটি শর্ত দেওয়া হয়েছে। আগামী ২৮ আগস্ট এই অভিযোগের বিষয়ে পরবর্তী শুনানির দিন ধারা করেছে আদালত।

বৃষ্টির ঘাটতি মিটল না দক্ষিণবঙ্গে; ফের চড়বে তাপমাত্রা, থাকবে আর্দতার অস্বস্তিও

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): বৃষ্টির ঘাটতি মিটল না দক্ষিণবঙ্গে, তবে নিম্নচাপের বৃষ্টিতে কিছুটা হলেও মুখে হাসি ফুটেছে ধানচাষিদের। সেই আনন্দ অবশ্য সাময়িকের জন্ম। কলকাতা-সহ দক্ষিণবঙ্গে ফের চড়বে তাপমাত্রার পারদ, থাকবে আর্দতার অস্বস্তিও, এমনই পূর্বাভাস আলিপুর আবহাওয়া দফতরের। শুক্রবার থেকে দক্ষিণবঙ্গের আবহাওয়ার অনেকটাই পরিবর্তন হতে চলেছে। বৃষ্টিও থেকে গিয়েছে। আলিপুর আবহাওয়া দফতর সূত্রের খবর, আগামী ৩-৪ দিনে বাড়বে তাপমাত্রার পারদ, ২-৪ ডিগ্রি সেলসিয়াস পর্যন্ত তাপমাত্রা বাড়তে পারে। শুক্রবার কলকাতার সর্বনিম্ন তাপমাত্রা ছিল ২৮.৬ ডিগ্রি সেলসিয়াস, যা স্বাভাবিকের থেকে ২ ডিগ্রি বেশি।

আবহবিরদা জানিয়েছেন, বাতাসে রয়েছে জলীয় বাষ্প, তাই আর্দতা জনিত অস্বস্তিও বজায় থাকবে। আগামী কয়েক দিনে ভারী বৃষ্টির সম্ভাবনা নেই দক্ষিণবঙ্গের কোনও জেলাতেই। দক্ষিণে সেভাবে বৃষ্টির সম্ভাবনা না থাকলেও, হালকা থেকে মাঝারি বৃষ্টি হতে পারে উত্তরবঙ্গের সমস্ত জেলাতে। আগামী কয়েক দিন বিষ্ণুভায়ে ভারী বৃষ্টি চলবে উত্তরবঙ্গের ও পরের পাঁচ জেলা, যথাক্রমে-দার্জিলিং, কালিম্পং, আলিপুরদুয়ার, কোচবিহার ও জলপাইগুড়িতে। বঙ্গবিদ্যুৎ-সহ হালকা থেকে মাঝারি বৃষ্টির সম্ভাবনা মালদা ও দুই দিনাজপুরে। ৬ আগস্ট রবিবার থেকে বৃষ্টি বাড়বে উত্তরবঙ্গে।

পাটনা বিমানবন্দরে জরুরি অবতরণ দিল্লিগামী ইন্ডিগো বিমানের, সমস্ত যাত্রী সুরক্ষিত

পাটনা, ৪ আগস্ট (হি.স.): বিহারের পাটনা বিমানবন্দরে জরুরি অবতরণ করল দিল্লিগামী ইন্ডিগোর একটি বিমান। শুক্রবার সকালে পাটনা বিমানবন্দরে জরুরি অবতরণ করে ইন্ডিগোর ৬ই ২৪৩৩ দিল্লিগামী বিমান। ইন্ডিগোর পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে, পাটনা বিমানবন্দর থেকে উড়ানোর ৩ মিনিটের মধ্যেই পাইলট বুঝতে পারেন একটি ইঞ্জিন ঠিক মতো কাজ করছে না। কোনও রকম ঝুঁকি না নিয়ে বিমানটি পাটনা বিমানবন্দরেই অবতরণ করানোর সিদ্ধান্ত নেন তিনি। ইন্ডিগো কর্তৃপক্ষ জানিয়েছে, শুক্রবার সকাল ৯.১১ মিনিট নাগাদ পাটনা বিমানবন্দরে জরুরি অবতরণ করে ইন্ডিগোর ৬ই ২৪৩৩ দিল্লিগামী

জ্ঞানবাপী মসজিদে এএসআই-এর সমীক্ষার কাজ শুরু, জোরদার করা হয়েছে নিরাপত্তা



বারাণসী, ৪ আগস্ট (হি.স.): এলাহাবাদ হাইকোর্টের ছাড়পত্র পাওয়ার পর, শুক্রবার সকাল থেকেই উত্তর প্রদেশের বারাণসীর জ্ঞানবাপী মসজিদে বৈজ্ঞানিক সমীক্ষার কাজ শুরু করে দিয়েছে ভারতের পুরাতাত্ত্বিক সর্বেক্ষণ সংস্থা (আর্কিওলজিক্যাল সার্ভে অফ ইন্ডিয়া বা এএসআই)। শুক্রবার সকাল সাতটা থেকে শুরু হয়েছে বৈজ্ঞানিক সমীক্ষার কাজ। সমীক্ষাকে ঘিরে যাতে কোনও রকম অপ্রীতিকর ঘটনা না ঘটে, তাই জ্ঞানবাপী মন্দির চত্বরের বাইরেও জোরদার করা হয়েছে নিরাপত্তা।

উত্তরাখণ্ডের রুদ্রপ্রয়াগে প্রবল ভূমিধস; ধ্বংসস্তূপে পরিণত ৩টি দোকান, ১০-১২ জন নিখোঁজ



রুদ্রপ্রয়াগ, ৪ আগস্ট (হি.স.): ভূমিধসের ঘটনা ঘটে, ৩টি দোকান ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। ঘটনাস্থলে পৌঁছেছে জেলা প্রশাসনের দল, বিপরায় মোকবিলা দল, পুলিশ দল, এসডিআরএফ, এনডিআরএফ এবং অন্যান্য দল। রুদ্রপ্রয়াগের এসপি ডব্লিউ বিশাখা বলেছেন, 'নিখোঁজদের খুঁজে বের করতে অভিযান চলছে।' দুয়োয় ব্যবস্থাপনা অফিসার দিলীপ সিং রাজওয়ার বলেছেন, 'আমরা জানতে পেরেছি, পাড়া থেকে পাথর পড়ায় এবং ভারী বৃষ্টিপাতের কারণে ৩টি দোকান ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে...।' লক্ষ্যবিকভাবে তদাশি অভিযান শুরু করা হয়েছিল। ১০-১২ জন সেখানে ছিলেন, শুক্রবার সকাল পর্যায়ে তাঁদের খোঁজ পাওয়া যায়নি।

৫৯৬ কোটি টাকায় পিএসজিতে পাড়ি দিলেন দেশে

বার্সেলোনা, ৪ আগস্ট (হি.স.): কিছু দিন আগে বার্সা কোচ জাভি হার্নান্দেজ জানিয়েছিলেন পিএসজিতে যাচ্ছেন উসমান দেম্বেলে জাভির কথাটাই ঠিক হলো। ৫০ মিলিয়ন ইউরোতে প্যারিসে গেলেন দেম্বেলে। পাঁচ বছরের চুক্তিতে এই উইঙ্গারকে টানাছে লিগ ওয়ানের চ্যাম্পিয়নরা।

দেশেলে আনুষ্ঠানিকভাবে পিএসজির সঙ্গে চুক্তি সারবেন দুই একদিনের মধ্যে। আজ শুক্রবার (৪ আগস্ট) হবে তার মেডিকেল। বৃহস্পতিবার রাতে এ খবর জানিয়েছেন, দলবদল বিষয়ক নির্ভরযোগ্য সূত্র ফ্রান্সিঞ্জিও রোমানো।

বার্সা কোচ জাভি বলেছেন, 'সরাসরি দেশেলে জানিয়েছিল ক্লাব ছাড়তে চায়। পিএসজি থেকে তার কাছে প্রস্তাব আছে। আমাদের এ নিয়ে কিছুই করার নেই। এটা তার ব্যক্তিগত সিদ্ধান্ত।'

হিমাচলে বর্ষা বিপর্যয়: মৃত্যু কমপক্ষে ১৯৯ জনের, এষাৎ নিখোঁজ ৩১ জন

শিমলা, ৪ আগস্ট (হি.স.): এবারের বর্ষায় বৃষ্টির দুর্যোগে বিপর্যস্ত হয়ে পড়ল পাহাড়ি রাজ্য হিমাচল প্রদেশ। হিমাচল প্রদেশে বৃষ্টি দুর্যোগে এখনও পর্যন্ত ১৯৯ জনের মৃত্যু হয়েছে, শুক্রবার সকাল পর্যন্ত খুঁজে পাওয়া যায়নি ৩১ জনকে। মৃত ১৯৯ জনের মধ্যে ভূমিধসের কারণে ৫৭ জনের মৃত্যু হয়েছে, আকস্মিক বন্যা, গাড়ি দুর্ঘটনা ও অন্যান্য কারণে প্রায় হারিয়েছেন ১৪২ জন।

হিমাচল প্রদেশের দুর্যোগে ব্যবস্থাপনা কর্তৃপক্ষ জানিয়েছে, এখনও পর্যন্ত নিখোঁজ রয়েছেন ৩১ জন। মোট আহতের সংখ্যা ২২৯। বৃষ্টি দুর্যোগে বিপুল পরিমাণে ক্ষয়ক্ষতিও হয়েছে। ৭৭৪টি বাড়ি সম্পূর্ণ ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে, ৭৩১৭টি বাড়ি আংশিক ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে ২৫৪টি দোকান। রাজ্যে এবারের বর্ষার সময় ৭৯টি ভূমিধসের ঘটনা ঘটেছে। প্রায় ৩০০টি রাস্তা বন্ধ হয়ে পড়েছে, বিস্তীর্ণ এখনও বিদ্যুৎ নেই।

সোনারপুরে সেপটিক ট্যাঙ্ক থেকে উদ্ধার তরুণীর অর্ধনগ্ন মৃতদেহ, তদন্তে পুলিশ

সোনারপুর, ৪ আগস্ট (হি.স.): দক্ষিণ ২৪ পরগনার সোনারপুরে নির্মীয়মাণ বাড়ির সেপটিক ট্যাঙ্ক থেকে উদ্ধার হল এক মহিলার অর্ধনগ্ন মৃতদেহ। সোনারপুর থানার অন্তর্গত কুস্তিয়া এলাকার ঘটনা। এখানেই একটি নির্মীয়মাণ বাড়ির সেপটিক ট্যাঙ্ক থেকে শুক্রবার এক তরুণীর অর্ধনগ্ন পাচগলা দেহ উদ্ধার করেছে পুলিশ। স্থানীয়রা দুর্গন্ধ পেয়ে পুলিশকে খবর দিলে পুলিশ এসে দেহটি উদ্ধার করে। মৃতের নাম পরিচয় জানা যায়নি। ঘটনায় এলাকায় চাপ্তলা ছড়িয়েছে।

কিভাবে ওই দেহ এখানে এল সে বিষয়েও তদন্ত শুরু করেছে সোনারপুর থানার পুলিশ। তবে পুলিশের প্রাথমিক অনুমান, খুন করে দেহ লোপাটের জন্যই ওই তরুণীর দেহ সেপটিক ট্যাঙ্কে ফেলে দেওয়া হয়েছিল। এর পিছনে কে বা কারা রয়েছে সে বিষয়েও তদন্ত শুরু করেছে সোনারপুর থানার পুলিশ।

দুর্গাপূজোর কাউন্টডাউন শুরু

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): দুর্গাপূজোর কাউন্টডাউন ইতিমধ্যেই শুরু হয়ে গিয়েছে, আর মাত্র কয়েকমাস বাকি। তারপর আলোকমালায় সেজে উঠবে মহানগরী তিরোত্তমা। শুধুমাত্র কলকাতা নয়, দুর্গাপূজাকে ঘিরে বিদেশেও বাঙালির মধ্যে উন্মাদনা কম নয়। বিদেশ থেকে কলকাতার কুমোরটুলিতে প্রতি বছরের মতো এবারও দুর্গা প্রতিমার বরাত এসেছিল, সেই সমস্ত প্রতিমা তৈরির কাজ এখন সম্পন্ন।

আ দুর্গার কিছু প্রতিমা ইতিমধ্যেই বিদেশে রওনা হয়েছে, আরও কিছু প্রতিমা কুমোরটুলি থেকে বিদেশে যাওয়ার অপেক্ষায়। এবার আমেরিকা, কানাডা, জার্মানি ও অস্ট্রেলিয়া থেকে দুর্গা প্রতিমার বরাত

চাঁদের মাটি স্পর্শ করার প্রতীক্ষায় চন্দ্রযান-৩, সাফল্যের সঙ্গে উতরোতে চায় ইসরো



বেঙ্গালুরু, ৪ আগস্ট (হি.স.): ইসরোর চন্দ্রযান-৩ পৃথিবীর মায়া ত্যাগ করেছে কয়েকদিন হল, সব ট্রিকটাক চললে শনিবার অর্থাৎ ৫ আগস্ট চন্দ্রযান-৩ পৌঁছে যেতে পারে চাঁদের কক্ষে। কিন্তু তার আগের সময়ে বাড় ঝুঁকিও রয়েছে। সাফল্যের সঙ্গেই সবকিছু উতরোতে চায় ভারতীয় মহাকাশ গবেষণা সংস্থা (ইসরো)। গত সোমবার অর্থাৎ গত ৩১ জুলাই পৃথিবীর কক্ষপথ ছেড়ে নিজের গতি বাড়িয়ে চাঁদের কক্ষের উদ্দেশে

প্রধানমন্ত্রীর বোন বাসন্তী বেন নীলকান্ত মন্দিরে পূজো দেন



শ্বষিকেশ, ৪ আগস্ট (হি.স.): প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর বোন বাসন্তী বেন তার স্বামী হাসমুখের সঙ্গে শ্রাবণ মাসে নীলকান্ত মহাদেব মন্দিরে দর্শন করেন। সেখানে তিনি পূজা-অর্চনাও করেন। শিবলিঙ্গের অভিব্যক্তি করে পরিবার ও দেশের সুখ-সমৃদ্ধির জন্য প্রার্থনা করেন।

এরপর বাসন্তী বেন কোঠার গ্রামে অবস্থিত কোঠার গ্রামে যান। সেখানে মন্দির চত্বরে তিনি উত্তরপ্রদেশের মুখ্যমন্ত্রী যোগী আদিত্যনাথের বোন শশী পায়ালের সঙ্গে দেখা করেন। ভালো-মন্দ খোঁজ নেওয়ার পর ঘর-পরিবার সহ নানা বিষয় নিয়ে তাদের দুজনের মধ্যে কথোপকথন হয়।

প্রধানমন্ত্রীর বোন ব্রহ্মা পুরিতে অবস্থিত শ্রীরাম তপস্বী আশ্রমের মহামণ্ডলেশ্বর স্বামী দয়ারাম দাস মহারাজের কাছ থেকেও আশীর্বাদ নেন। শশী পায়ালের সঙ্গে, বাসন্তী বেনের অনেকসময় ধরে আলাপ-চারিতা চলে।

বুদ্ধদেবের শারীরিক অবস্থার উন্নতি, রয়েছেন চিকিৎসকদের পর্যবেক্ষণে



কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী বুদ্ধদেব ভট্টাচার্য আগের থেকে ভালই আছেন। সর্বদা চিকিৎসকদের পর্যবেক্ষণে রয়েছেন তিনি। শুক্রবার সকালে উডলাভাস হাসপাতাল সূত্রে জানা গিয়েছে, বুদ্ধদেবের সংক্রমণের মাত্রা অনেকটাই কমেছে। রক্তপরিষ্কার রিপোর্ট নতুন করে উদ্বেগ বাড়ায়নি। তাঁকে অল্প সুপ খাওয়ানো হয়েছে।

সকালের বুলেটিনে জানানো হয়েছে, বুদ্ধদেবকে নন-ইনভেসিভ ভেন্টিলেটরে রাখা হয়েছে। তাঁর অবস্থা স্থিতিশীল। বুদ্ধদেবকে দেখেছেন পালমেনোলজিস্ট ধীমান গঙ্গোপাধ্যায়। তিনি কিছু পরামর্শ দিয়েছেন। প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রীর বুদ্ধদেব ইন্ডিয়াস রিপোর্ট পেয়ে কিছুটা স্বস্তির লক্ষণ দেখছেন চিকিৎসকরা। বৃহস্পতিবার বিকেলে বুদ্ধদেবের ইন্ডিয়াস রিপোর্ট অসুস্থ প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী বুদ্ধদেব

এসি পড়ুয়ার প্রিমিট্রিক স্কলারশিপের দরখাস্ত আহ্বান

হাইলাকান্দি (অসম), ৪ আগস্ট (হি.স.): হাইলাকান্দির সাব ডিভিশনাল ওয়েলফেয়ার অফিসার এক বিজ্ঞপ্তিতে জেলায় রাস্তা ওয়ান থেকে এইট পর্যন্ত সিডিউয়াল কার্ট পড়ুয়ার ২০২৩-২৪ প্রিমিট্রিক স্কলারশিপ এর দরখাস্ত আহ্বান করেছেন। জেলার শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের প্রধানদের মাধ্যমে এই দরখাস্ত আগামী ৩০ আগস্ট এর মধ্যে হাইলাকান্দির সাব ডিভিশনাল ওয়েলফেয়ার অফিসারের কার্যালয়ে জমা দিতে হবে। বিশদ বিবরণ এবং ফর্ম ওই অফিসে পাওয়া যাবে।

ভারতীয় নাগরিক ও ভারত এবং বিশ্বের কথা ভেঙে এখন বিদেশ নীতি বাস্তবায়িত হচ্ছে : হরদীপ পুরী



নয়াদিিল্লি, ৪ আগস্ট (হি.স.): ভারতীয় নাগরিক ও ভারত এবং বিশ্বের কথা ভেঙে এখন বিদেশ নীতি বাস্তবায়িত হচ্ছে। বঙ্গবন্ধু কেরানী মন্ত্রী হরদীপ সিং পুরী।

বক্তৃত্তভাবে দু'টি পরিষ্টিত পরাবেক্ষণ করেছেন এবং দু'টি ক্ষেত্রে ২০২১ সালের নভেম্বর এবং ২০২২ সালের মে মাসে পেন্টোল এবং ডিজেলের কেন্দ্রীয় আবগারি উল্লেখযোগ্য অংশে বৃদ্ধি করেছিলেন।

লকেটের নামে ইডির কাছে অভিযোগ তৃণমূল কাউন্সিলরের

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): এবার বিজেপি নেত্রী লকেট চট্টোপাধ্যায়ের বিরুদ্ধে তদন্তের আবেদন করা হল ইডিতে। শুক্রবার বিধানসভার পুননির্মাণের ৪০ নম্বর ওয়ার্ডের তৃণমূল কাউন্সিলর তুলসী সিংহ রায় এই বিজেপি নেত্রীর নামে তদন্তের আবেদন জানান।

গোখাল্যান্ডের দাবিতে বিধানসভার বাইরে ধরনা বিজেপি বিধায়কের

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): বিধানসভায় দলের বিধায়কের কাজে কিছুটা অক্ষিততে পড়তে হল বিজেপি। গোখাল্যান্ডের দাবিতে শুক্রবার বিধানসভা চত্বরেই বিজেপিতে বসেন কাশ্মীরায়ংয়ের বিধায়ক বিজেপির বিষ্ণুপ্রসাদ শর্মা।

সংগঠন গিয়ে বিক্ষোভ দেখাচ্ছেন, ধরনা করছেন গোখাল্যান্ডের দাবিতে। ভবেশ ভুল্জেলা নামে পাহাড়ের এক বাসিন্দা একই দাবিতে আমরণ অনশনে বসার জন্য জেলাশাসককে চিঠি লিখেছেন।

রাজস্থানে মহিলাদের ওপর অত্যাচার নিয়ে রাজ্যসভায় সর্ব পীযুষ, দিনের মতো মূলতুবি উচ্চকক্ষের অধিবেশন



নয়াদিিল্লি, ৪ আগস্ট (হি.স.): বিরোধীদের বিক্ষোভের জেরে রাজ্যসভার অধিবেশন দিনের মতো মূলতুবি হয়ে গেল।

মধ্যে বাকবিত্তা চলতে থাকে। ইন্ডিয়া জেটের সাংসদরা মণিপুর ইস্যুতে আলোচনার দাবি জানাতে থাকেন। তু মূল হাইকোর্টের জেরে প্রথমে দুপুর ও পরে দিনের মতো মূলতুবি হয়ে যায় রাজ্যসভার অধিবেশন।

টোলগেটে সাংসদের কীর্তি, প্রতিবাদ সুকান্তুর

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): টোল প্রাজার এক কর্মীকে মারধরের অভিযোগ উঠেছে এক সাংসদের বিরুদ্ধে। অভিযোগের তির পূর্ব বর্তমান লোকসভা কেন্দ্রের সাংসদ সুনীল মন্ডলের বিরুদ্ধে। এই ঘটনাকে কেন্দ্র করে বিতর্কের সৃষ্টি হয়েছে।

সুকান্তবাবু শুক্রবার টুইটারে লিখেছেন, "ইনি টিএমসি-এর এক 'ভঙ্গলোক' ধারণার উদাহরণ। তাঁর কাজ সঠিকভাবে করানোর জন্য একজন কতব্যপরায়েণ যুবককে মারধর করেন।

মসৃণভাবেই চলছে অমরনাথ যাত্রা, পবিত্র গুহার উদ্দেশ্যে রওনা তীর্থযাত্রীদের ৩৩-তম দল

শ্রীনগর, ৪ আগস্ট (হি.স.): সুস্থভাবে ও মসৃণভাবেই চলছে বার্ষিক অমরনাথ যাত্রা। শুক্রবার সকালে পবিত্র গুহার উদ্দেশ্যে রওনা হয়েছে তীর্থযাত্রীদের ৩৩-তম দল। এই দলে রয়েছেন ১,১০০-র বেশি তীর্থযাত্রী।

পুলওয়ামার কয়েকটি স্থানে অভিযান জাতীয় তদন্তকারী সংস্থা

পুলওয়ামা, ৪ আগস্ট (হি.স.): জাতীয় তদন্তকারী সংস্থা (এনআইএ) আজ, শুক্রবার সকালে পুলিশ এবং সিআইপিএফের আধিকারিকদের সঙ্গে নিয়ে পুলওয়ামা জেলার বিভিন্ন স্থানে অভিযান চালায়।

বিরোধীদের কাছে কোনও যুক্তি ও তথ্য নেই, তাই পালিয়ে যাচ্ছে : অনুরাগ ঠাকুর



নয়াদিিল্লি, ৪ আগস্ট (হি.স.): সংসদের কাজকর্ম পতন করার জন্য বিরোধীদের ভূমিকার তীব্র নিন্দা করলেন কেন্দ্রীয় তথ্য ও সম্প্রচার মন্ত্রী অনুরাগ সিং ঠাকুর।

কোনও যুক্তি ও তথ্য নেই, তাই পালিয়ে যাচ্ছে। বিতর্কের মাধ্যমে বৃহস্পতিবার দিল্লির আমলা নিয়ন্ত্রণ নিয়ে বিল পাশ হয়ে গিয়েছে লোকসভায়।

পুনে বিমানবন্দর বোমায় উড়িয়ে দেওয়ার হুমকি দিল ৭২ বছরের বৃদ্ধা

মুম্বই, ৪ আগস্ট (হি.স.): পুনে বিমানবন্দর বোমা মেরে উড়িয়ে দেওয়ার হুমকি দিল এক বৃদ্ধা। শুক্রবার সকালে পুনে বিমানবন্দরে এই ঘটনাটি ঘটে।

এখনও পরাভূ বিরোধীরা শুধুমাত্র দেশের মানুষকে "লোক দেখানোর" কাজ করেছেন। তারা দেশের সময় ও অর্থ অপচয় করেছেন। প্রথম দিন থেকেই সিন্ধু হস্তিরা মণিপুর নিয়ে আলোচনা হবে। বিরোধী দল কেন পালিয়ে যাচ্ছে? কারণ তাঁদের কাছে কোনও যুক্তি অথবা তথ্য নেই।

লোকসভায় পাস ইন্টার-সার্ভিসেস অর্গানাইজেশন বিল, সুফলের কথা তুলে ধরলেন রাজনাথ সিং

নয়াদিিল্লি, ৪ আগস্ট (হি.স.): সংসদের নিম্নকক্ষ লোকসভায় পাস হল ইন্টার-সার্ভিসেস অর্গানাইজেশন (কমান্ড, কন্ট্রোল অ্যান্ড ডিসিপ্লিন) বিল, ২০২৩।

শুক্রবার সকালে নয়াদিিল্লির এইমস মেন্টো স্টেশনে ট্রেনের সামনে ঝাঁপ দিয়ে আত্মহত্যা করেছেন এক ব্যক্তি। এই ব্যক্তিকে ট্রাক থেকে সরিয়ে নিকটস্থ হাসপাতালে পাঠানো।

৯ আগস্ট ভেঙে দেওয়া হবে পাকিস্তানে সংসদ, ঘোষণা শাহবাজের

ইসলামাবাদ, ৪ আগস্ট (হি.স.): আগামী ৯ আগস্ট ভেঙে দেওয়া হবে পাকিস্তানের সংসদ।

অবশেষে জাতীয় নির্বাচন ঘনিষ্ঠে আসছে। আবার শেষ হতে চলেছে বর্তমান সরকারের মেয়াদ।

বেহালায় লরির ধাক্কায় মৃত্যু ছোট শিশু ও তাঁর বাবার

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): বেহালায় মাটিঝোঁকা লরির ধাক্কায় প্রাণ হারান বড়িশা হাইস্কুলের প্রাইমারি সেকশনের এক পড়ুয়া।

উল্লেখ্য উল্লেখিত জনতা সরকারি বাসে ভাঙচুর চালায়। পুলিস ও স্থানীয় সূত্রে খবর, শুক্রবার সকালে বাবার সঙ্গে রাস্তা পেরোনোর সময় দ্বিতীয় শ্রেণির ওই পড়ুয়াকে ধাক্কা মারে লরিটি।

উলুবেড়িয়া মামলায় সিঙ্গল বেঞ্চের নির্দেশে হস্তক্ষেপ করল না ডিভিশন বেঞ্চ

কলকাতা, ৪ আগস্ট (হি.স.): উলুবেড়িয়ায় পঞ্চায়েত নির্বাচনে বাম প্রার্থী কাশ্মীরী বেগমের জাতি শংসাপত্র বিকৃত করার অভিযোগ উঠেছিল।

গুয়াহাটি, ৪ আগস্ট (হি.স.): আজ, শুক্রবার গুয়াহাটিতে একটি চলন্ত গাড়িতে আত্ম হত্যার চেষ্টা।

